



ПОЧЕМУ КРЕСТ?

Д-р. Адриан Роджерс



Пастор, учитель и автор **Адриан Роджерс** познакомил людей по всему миру с любовью Иисуса Христа и повлиял на неисчислимое количество людей, представляя глубокую библейскую истину с такой простотой, что ее может понять пятилетний ребенок, но при этом она все еще находит отклик в сердце 50-летнего человека.

Компания **Love Worth Finding** была основана в 1987 году как вещательное служение Адриан Роджерс и сегодня остается эксклюзивным распространителем его основательного учения. Приобщая людей к его откровенной и неподвластной времени библейской мудрости с помощью таких ресурсов, как книги, видео- и аудиозаписи, цифровой контент и другие средства массовой информации, мы стремимся не только донести надежду на Иисуса до неверующих, но и укрепить и ободрить обычных христиан в их вере.



Любовь, которую мы жаждем®

д - р А д р и а н Р о д ж е р с

ПОЧЕМУ КРЕСТ?

Д-р. Адриан Роджерс

ИСТИНА, КОТОРОЙ СТОИТ ПОДЕЛИТЬСЯ

Следуя последним словам земного наставления Иисуса, обращенным к нам в Евангелии от Матфея 28:19, коллекции "Любовь, которую стоит найти" и "Истина, которой стоит поделиться" предназначены для использования как в вашем личном росте, так и (что еще важнее) в вашем задании "идти и делать учеников..."

«Бог может использовать вас с тем, что у вас есть, там, где вы находитесь. И Он даст вам все, что для этого нужно».

Пастор Адриан Роджерс

Эта брошюра создана на основании проповеди Пастор Адриан Роджерс «Почему крест?» (#2189), доступного в интернете по ссылке ниже.

lwf.org/products/why-the-cross-2189

lwf.org/products/top-20-in-20-series



Почему крест?

Крест находится в центре всего христианства. Когда я размышляю об этом, я вспоминаю картину, которую однажды видел, изображающую Господа Иисуса Христа подростком. На картине Ему около 15 лет, и Он стоит в дверях столярной мастерской.

Солнце садится. По полу разбросана деревянная стружка. На заднем плане видны столярные инструменты.

Кажется, наступил конец тяжелого дня, и этот подросток, которому однажды предстоит умереть на кресте, потягивается и зевает. А на задней стене можно увидеть тень мальчика в форме креста.

Иисус жил в тени креста. Он знал с юности, что Он рожден, чтобы умереть. И Он умер – чтобы все человечество было спасено.

Что я отвечаю, когда меня спрашивают: «Почему крест?» Я обращаюсь к 1 Петра 3:18,

где ~~Петру что~~ **Петру что и Христос, чтобы привести нас к Богу, однажды пострадал за грехи наши, праведник за неправедных, быв умерщвлен по плоти, но ожив духом...**

В этом одном стихе заключено достаточно взрывной силы евангелия, чтобы разнести этот вопрос в пух и прах: «Почему крест?» Нам нужен был Спаситель, который понесет наказание за наши грехи перед святым и грозным Богом. Вот почему существует крест.

Я молюсь, чтобы Бог взял этот стих и следующие четыре истины о Своем славном кресте любви и зажег ваше сердце искрой веры, которая вызовет духовный взрыв в вашей жизни!



Заместительная цель креста

«ПРАВЕДНИК ЗА НЕПРАВЕДНЫХ»

Любой грех направлен против Бога, поэтому только Бог может простить грех. Но как Он это делает?

Посмотрите еще раз на стих 1 Петра 3:18, и вы найдете фразу: «Праведник за неправедных...» Иисус – Праведник. Мы с вами неправедны.

Как Бог прощает грех? Должно произойти замещение. Должна быть внесена плата за наши грех. Видите ли, Бог не может просто проигнорировать грех. Если бы Он не обращал внимания на грех, то Он больше не был бы святым Богом – точно так же, как судья не был бы праведным судьей, если бы он не обращал внимания на преступление.

В юриспруденции есть поговорка: когда оправдывают виновного, это приговор для судьи.

Если бы Бог просто не обращал внимания на грех и оставлял его без наказания, Он был бы свергнут со Своего престола святости. Бог свят.

В Откровении 15:4 говорится:

Кто не убоятся Тебя, Господи, и не прославят имени Твоего? ибо Ты един свят. Все народы придут и поклонятся пред Тобою, ибо открылись суды Твои.

**Бог не может
игнорировать грех.
Если бы Он не обращал
внимания на грех,
то Он больше не был бы
святым Богом.**

Но Бог не только свят, Бог также есть любовь. В Первом послании Иоанна 4:8 говорится: **«Кто не любит, тот не познал Бога, потому что Бог есть любовь».**

Бог в Своей бесконечной любви и святой ненависти ко греху разработал план, согласно которому грех будет наказан, а мы прощены. И этот план включал заместительную цель креста.

Первое послание Петра 1:18-19 говорит:

Зная, что не тленным серебром или золотом искуплены вы от суетной жизни, преданной вам от отцов, но драгоценною Кровию Христа, как непорочного и чистого Агнца.

В этом стихе Иисус сравнивается с пасхальными агнцами, которых евреи приносили в жертву в память о той ночи, когда Господь прошел мимо народа Израиля (см. Исход 12).

Знаете ли вы, где разводили пасхальных агнцев во времена Иисуса? В Вифлееме.

Пастухи, первыми услышавшие рождественское послание, вероятно, как раз и пасли эту особую породу пасхальных агнцев, когда их позвали оставить свои стада и пойти и увидеть Агнца Божьего.

Несколько лет спустя на Пасхальной неделе наступил день распятия. Проехав мимо Елеонской горы Агнец Божий въехал в город Иерусалим через Восточные ворота. В то же время пасхальные агнцы вошли в город через Овечьи ворота.

Пока священники проверяли пасхальных агнцев, чтобы убедиться в их безупречности, другая группа людей критиковала, допрашивала и бичевала Агнца Божьего, чтобы найти в Нем какой-то изъян. Даже жестокосердный политик Пилат был вынужден признать: «Я не нахожу в Нем никакой вины» (см. Иоанна 19:4).

Пилат, пытаясь выйти из этого затруднительного положения, решил последовать обычаю отпускать во время праздника одного отъявленного преступника. Пилат думал, что сможет отпустить Иисуса и сохранить свое достоинство и положение в Риме.

Тогда Пилат собрал народ и вывел к ним двух человек: Агнца Божьего, Иисуса, и мятежника, вора и убийцу по имени Варавва. Евангелие от Матфея 27:17-25 описывает эту сцену так:

Итак, когда собрались они, сказал им Пилат: кого хотите, чтобы я отпустил вам: Варавву, или Иисуса, называемого Христом? ибо знал, что предали Его из зависти. Между тем, как сидел он на судейском месте, жена его послала ему сказать: не делай ничего Праведнику Тому, потому что я ныне во сне много пострадала за Него.

Но первосвященники и старейшины возбудили народ просить Варавву, а Иисуса погубить. Тогда правитель спросил их: кого из двух хотите, чтобы я отпустил вам? Они сказали: Варавву. Пилат говорит им: что же я сделаю Иисусу, называемому Христом? Говорят ему все: да будет распят.

Правитель сказал: какое же зло сделал Он? Но они еще сильнее кричали: да будет распят. Пилат, видя, что ничто не помогает, но смятение увеличивается, взял воды и умыл руки перед народом, и сказал: невиновен я в крови Праведника Сего; смотрите вы. И, отвечая, весь народ сказал: кровь Его на нас и на детях наших.

В три часа дня священники задирали головы пасхальным агнцам и заносили ножи, чтобы принести заместительную жертву вместо себя. Ана Голгофе римские солдаты пригвоздили ко кресту совершенного Агнца Божьего как заместительную жертву за весь мир.

Этой горе суждено было стать местом жертвоприношения. Знаете ли вы, что смерть Спасителя произошла на той же горе, где Бог повел Аврааму принести в жертву своего единственного сына (см. Бытие 22)? Вы думаете, все это произошло случайно? Нет! Все это часть благодатного плана святого и любящего Бога.

Там было три креста. Первоначально кресты предназначались для трех разбойников: двух разбойников, которые, как мы теперь знаем, были распяты, и Вараввы. Крест Иисуса был крестом Вараввы. Иисус умер вместо него. Иисус умер вместо тебя. И вместо меня. Праведник за неправедных.



Страдания Креста

«ПОТОМУ ЧТО И ХРИСТОС
ОДНАЖДЫ ПОСТРАДАЛ ЗА ГРЕХИ НАШИ»

ЭМОЦИОНАЛЬНЫЕ СТРАДАНИЯ

Крест принес нашему Господу душевные страдания. В Луки 22:41-44 говорится:

И Сам отошёл от них на вержение камня, и, преклонив колени, молился, говоря: Отче! о, если бы Ты благоволил пронести чашу сию мимо Меня! впрочем, не Моя воля, но Твоя да будет. Явился же Ему Ангел с небес и укреплял Его. И, находясь в борении, прилежнее молился, и был пот Его, как капли крови, падающие на землю.

Иисус молился о том, чтобы чаша прошла мимо Него, но Он также молился и о том, чтобы была исполнена воля Его Отца. Он был в агонии из-за этого эмоционального потрясения.

Сама кровь Сына Божьего капала на землю, когда Он горячо молился. Медицинские учебники рассказывают нам, что во время сильного стресса мельчайшие капилляры могут разорваться и на поверхности кожи могут появиться капли крови.

Что значит, что наш Господь был в агонии? Слово «агония» происходит от греческого слова «аgōnía», что означает «спортивное состязание или битва». Это значит испытывать максимальное напряжение.

Иисус был в битве, но не с Богом; Он хотел исполнения воли Бога Отца. И Он боролся не с сатаной – Он мог уничтожить сатану. Тогда с чем Он боролся? Со Своей собственной человечностью. Он знал, с чем Ему предстоит столкнуться. Это была чаша страданий.

А что было в этой чаше? Подумайте об этом так...

Представьте себе, что я передал вам чашу и попросил вылить в нее все ваши грехи – каждую грязную мысль, скверное слово, эгоистичный поступок, ложь и т. д. Все, что вы когда-либо делали плохого, было бы в этой чаше. Теперь передайте эту чашу миллиардам людей, живущих на земле, и позвольте им положить свои грехи в эту чашу.

Затем переместитесь во времени к Адаму и Еве и пройдите по всем людям, которые жили и будут жить вплоть до того времени, когда прозвучит труба и времени больше не будет, и пусть все человечество бросит в эту чашу свои грехи – изнасилования, содомию, поджоги, издевательства, распутство, наркоманию, аборт, гордость, похоть, зависть, поклонение демонам и все формы мерзкого, грязного насилия.

Теперь понимаете, из какой чаши пил Иисус?

Во 2 Коринфянам 5:21 говорится: **«Ибо не знавшего греха Он сделал для нас жертвою за грех, чтобы мы в Нем сделались праведными пред Богом».**

Иисус знал, что Он должен приложить Свои чистые и святые уста к этой грязной чаше и выпить ее до конца. Сделав это, Он не стал бы грешником, но Он стал бы самим грехом.

Когда я думаю о Гефсимании, мне хочется плакать. Мысленно я вижу Сына Божьего, преклонившего колени, испачканные в крови, стекающей по Его лицу, когда Он молился: «Отец, Отец, если есть какой-то другой путь, пожалуйста, позволь этой чаше миновать Меня».

Не думайте, что Иисус подошел к кресту и сказал: «Я всемогущ. Ты не можешь причинить Мне вред. У меня стальные нервы». Никто никогда не страдал так, как Господь Иисус Христос.

Иисус на этом кресте понес наказание за все грехи всего мира всех эпох. В Плаче Иеремии 1:12 говорится:

Да не будет этого с вами, все проходящие путем! взгляните и посмотрите, есть ли болезнь, как моя болезнь, какая постигла меня, какую наслал на меня Господь в день пламенного гнева Своего?

Иисус знал, что, когда Он выпьет эту чашу, Богу придется обращаться с Ним так, как Бог обращается с грехом, потому что Иисус стал нашей заменой. В тот день от Святого Престола Божьего милости ожидать было нельзя. Исаия 53:10-12 говорит:

Но Господу угодно было поразить Его, и Он предал Его мучению; когда же душа Его принесет жертву умилостивления, Он узрит потомство долговечное, и воля Господня благоуспешно будет исполняться рукою Его. На подвиг души Своей Он будет смотреть с довольством; чрез познание Его Он, Праведник, Раб Мой, оправдает многих и грехи их на Себе понесет. Посему Я дам Ему часть между великими, и с сильными будет делить добычу, за то, что предал душу Свою на смерть, и к злодеям причтен был, тогда как Он понес на Себе грех многих и за преступников сделался ходатаем.

Иисус знал, что Он, Который был в лоне Отца от вечности, теперь станет объектом гнева Отца. Он знал, что огонь Божьего гнева испепелит Его. Иисус знал, что Его душа будет крещена адским огнем.

ФИЗИЧЕСКИЕ СТРАДАНИЯ

Пилат думал, что гнев толпы утихнет, если они увидят, что Иисуса жестоко наказали, поэтому он сказал: «Пусть Его бичуют».

Знаете ли вы, что такое римское бичевание? Римляне привязывали осужденного к столбу. Затем они привязывали его запястья над головой к столбу, заставляя его подняться на цыпочки.

**Иисус знал, что Он, Который
был в лоне Отца от вечности,
теперь станет объектом
гнева Отца.**

Затем с него снимали всю одежду, а двое солдат брали кнут с прочной ручкой и кожаными ремнями. В эти кожаные ремешки были вплетены кости, стекло, свинец и/или железо. Это было мучительное орудие пыток.

Когда кожаные ремни закручивались вокруг рук или ног, плоть отрывалась от костей.

Опытные воины были способны снять ровно столько плоти, чтобы обнажить нервы, но не допустить выпотрошения жертвы. Это было не очень приятное зрелище.

Обнажались вены и мышцы. Целью было избить человека как можно сильнее, не убивая его.

Историки говорят нам, что ни один человек не уходил после бичевания самостоятельно. Если он вообще мог двигаться, он уползал после того, как его отвязывали.

Но это было только начало Его физических страданий.

В Матфея 27:27-31 говорится:

Тогда воины правителя, взяв Иисуса в преторию, собрали на Него весь полк и, раздев Его, надели на Него багряницу; и, сплетши венец из терна, возложили Ему на голову и дали Ему в правую руку трость; и, становясь пред Ним на колени, насмеялись над Ним, говоря: радуйся, Царь Иудейский! и плевали на Него и, взяв трость, били Его по голове. И когда насмеялись над Ним, сняли с Него багряницу, и одели Его в одежды Его, и повели Его на распятие.

Римские солдаты любили коротать время, играя в «Царя на суде Пилата».

Они устраивали притворный суд, и жертву в роли «царя» оскорбляли, высмеивали и избивали. Я был в том Судебном зале, и там все еще можно увидеть «Игру в царя», высеченную на камнях внутреннего двора.

Им нравилась пародия на шесть судебных слушаний Иисуса: они рвали бороду на Его лице, плевали в Него и неоднократно били Его тростью по голове. Слово «били» происходит от греческого слова «tupto», что означает «повторяющиеся удары».

Его лицо напоминало о пророчестве в Исаии 52:14:

Как многие изумлялись, смотря на Тебя, – столько был обезображен паче всякого человека лик Его, и вид Его – паче сынов человеческих!

Вскоре после рассвета, когда солдаты пресытились своими жестокими играми, они возложили крест на спину Иисуса и вывели Его за городские ворота по Виа Долороса, по Пути Скорби.

В этом выходе за городские ворота с «козлом отпущения» за народ не было ничего нового. В книге Левит 16:7-10 мы читаем историю о «козле отпущения»:

И возьмет двух козлов и поставит их пред лицом Господним у входа скинии собрания; и бросит Аарон об обоих козлах жребии: один жребий для Господа, а другой жребий для отпущения; и приведет Аарон козла, на которого вышел жребий для Господа, и принесет его в жертву за грех, а козла, на которого вышел жребий для отпущения, поставит живого пред Господом, чтобы совершить над ним очищение и отослать его в пустыню для отпущения [и чтоб он понес на себе их беззакония в землю непроходимую].

Это прообраз того, как Иисус забрал наши грехи и бросил их в могилу Божьего забвения, чтобы они больше никогда, никогда, никогда не были использованы против нас.

В Евреям 13:12 говорится: «Иисус, дабы освятить людей Кровию Своею, пострадал вне врат».

Оказавшись на холме, римские солдаты начали последнюю фазу пыток Господа Иисуса Христа – распятие.

Знаете ли вы, зачем римляне именно распинали осужденных? Для того, чтобы позволить смерти как можно дольше заигрывать со своими жертвами, не лишая при этом жизни. Римляне также хотели, чтобы все стали свидетелями позора и потери достоинства жертвы, чтобы это зрелище вселило страх в сердца свидетелей.

**Смерть через распятие
была во всех
смыслах этого слова
мучительной.
И Он сделал это для
вас. И для меня**

Солдаты были мастерами своего дела – распятия. Забивая гвозди, они старались попасть в одну из ветвей срединного нерва, вызывая нескончаемый поток жгучей боли по рукам и верхней части туловища. Они разъединяли пястные кости. Жестокие гвозди пригвоздили к кресту нашего Спасителя.

Они пригвоздили руки Иисуса под углом 90° к телу, но когда они подняли Его на крест, под весом тела Его руки поднялись под углом 65°. Такая поза перенесла Его вес к грудной клетке и лишила Его возможности дышать, не пытаясь приподняться на приколоченных ногах. Когда же Он пытался подняться на руках, боль охватывала руки. Его горло наполнялось кровью. Специалисты утверждают, что распятие также вызывает тошноту, судороги, головокружение, обильное потоотделение, выворачивание суставов, и все это при постоянной потере крови.

Смерть через распятие была во всех смыслах мучительной. Знаете ли вы, что означает слово мучительный? Это означает «вызывающий муки». Иисус висел на кресте, испытывая мучительную боль. И Он сделал это для вас. И для меня.

ДУХОВНЫЕ СТРАДАНИЯ

Иисус страдал не только эмоционально и физически, Он страдал духовно. Иисус стал объектом отвращения для Отца. В Матфея 27:46 говорится:

А около девятого часа возопил Иисус громким голосом: Или́, Или́! ламá савахфанí? то есть: Боже Мой, Боже Мой! для чего Ты Меня оставил?

И в другом месте мы читаем в Исаии 53:10:

Но Господу угодно было поразить Его, и Он предал Его мучению; когда же душа Его принесет жертву умилостивления, Он узрит потомство долговечное, и воля Господня благоуспешно будет исполняться рукою Его.

Когда Иисус вознес наш грех на крест, Он на этом кресте получил то же, что получили бы мы с вами, если бы мы были наказаны за наш грех.

В книге пророка Аввакума 1:13 говорится о Боге: **«Чистым очам Твоим не свойственно глядеть на злодеяния, и смотреть на притеснение Ты не можешь».** Бог не мог смотреть на Своего Сына, который взял на Себя грех мира.

Иисус умер не за грех одного грешника; Он умер за грехи всех нас. Грех мира был возложен на Иисуса. В Первом Иоанна 2:2 говорится о Спасителе: **«Он есть умилоствление за грехи наши, и не только за наши, но и за грехи всего мира».**

Иисус занял твое место. Он занял мое место. И Он взял весь грех на Себя.

**Иисус умер не за грех
одного грешника;
Он умер за грехи всех
нас.**



Достаточность Креста

“ОДНАЖДЫ ПОСТРАДАЛ”

Гнев Божий был полностью утолен святой кровавой жертвой Его Единственного Сына. Иисус никогда, никогда больше не пойдет на этот крест.

Послание к Евреям 10:10-14 дает нам обещание, за которое стоит держаться всю оставшуюся жизнь:

По сей-то воле освящены мы единократным принесением тела Иисуса Христа. И всякий священник ежедневно стоит в служении и многократно приносит одни и те же жертвы, которые никогда не могут истребить грехов. Он же, принеся одну жертву за грехи, навсегда воссел одесную Бога, ожидая затем, доколе враги Его будут положены в подножие ног Его. Ибо Он одним приношением навсегда сделал совершенными освящаемых. (курсив мой)

Иисус пострадал один раз. Это значит – раз и навсегда. Все кончено. С этим покончено. Когда Иисус склонил голову и воскликнул: “Тетелестай” (свершилось), наш долг за грех был выплачен сполна!

В библейские времена, когда человек был осужден за преступление, его заключали в тюрьму и на листке писали список его грехов вместе с наказанием, которое он должен был отбыть. Затем это долгое свидетельство было прибито гвоздями к тюремной двери его камеры.

**Гнев Божий был
полностью утолен
святой кровавой жертвой
Его Единственного Сына.**

Когда долг был выплачен, заключенному вручалось это долговое свидетельство с написанным поперек словом “Тетелестай”. Его долг был выплачен полностью. Если кто-нибудь когда-нибудь захочет обвинить его в этом преступлении, он сможет показать это свидетельство и сказать: “Мое преступление полностью оплачено. Свершилось.”

В Послании к Колоссянам 2:14-15 говорится:

...истребив учением бывшее о нас рукописание, которое было против нас, и Он взял его от среды и пригвоздил ко кресту; отняв силы у начальств и властей, властно подверг их позору, восторжествовав над ними Собою.

Пригвоздив наши грехи к Его кресту одним заключительным актом абсолютной жертвы, Бог дает нам вечную безопасность.

Когда Иисус спас вас, этого было достаточно для одного спасения. Если бы оно не могло длиться долго, тогда Иисусу пришлось бы снова быть распятым, а Он не собирается этого делать. Иисус не собирается умирать снова. Это раз и навсегда. Верьте в это и благодарите за это Бога!



Спасительная сила Креста

“ПРИВЕСТИ НАС К БОГУ”

Если вы придете к Богу через крест Господа Иисуса Христа, я обещаю вам, опираясь на авторитет Слова Божьего, что Он спасет вас радикально, драматично, мгновенно и навечно.

Цель креста была в том, чтобы мы с вами могли прийти к Богу.

Знаете ли вы, что Библия говорит, что мы примирились с Богом смертью Его Сына? В Послании к Римлянам 5:10 говорится:

Ибо если, будучи врагами, мы примирились с Богом смертью Сына Его, то тем более, примирившись, спасемся жизнью Его.

Не Бог примирился с нами. Мы – грешники. Мы примирились с Богом.

Давайте вернемся к 1-му Посланию Петра 3:18:

Потому что и Христос, чтобы привести нас к Богу, однажды пострадал за грехи наши, праведник за неправедных, быв умерщвлен по плоти, но ожив духом...

Слово "привести" в этом стихе – это греческое слово *prosaigo*, которое означает “взять человека и привести его ко двору царя”.

У человека нет другого способа прийти к Богу, кроме как через крест Иисуса. Мы возвращаемся домой крестным путем. Другой дороги нет.

Если бы для нас с вами существовал другой способ спастись, Бог воспользовался бы им. Но Он этого не сделал. Хвала Господу! Вот почему у нас есть крест.

**Знаете ли вы, что Библия говорит,
что мы примирились с Богом
смертью Его Сына?
Не Бог примирился с нами.
Мы - грешники.
Мы примирились с Богом.**



Заключительный Призыв

Друг мой, посвятил ли ты свою жизнь Господу? Есть ли у тебя уверенность в том, что если бы ты умер прямо сейчас, то попал бы прямиком на небеса? Если нет, пожалуйста, позволь мне рассказать тебе, как ты можешь спастись, опираясь на авторитет Слова Божьего.

■ ПРИЗНАЙ СВОЙ ГРЕХ

Во-первых, ты должен понять и признать, что ты грешник. Библия говорит: **“Нет праведного ни одного”** (Римлянам 3:10). **“Ибо все согрешили и лишены славы Божией”** (Римлянам 3:23). Грех - это преступление против Бога, которое влечет за собой серьезное наказание. **“Ибо возмездие за грех - смерть** [вечная разлука с любовью и милосердием Божьим], **а дар Божий - жизнь вечная во Христе Иисусе, Господе нашем”** (Римлянам 6:23).

■ ОТКАЖИСЬ ОТ СВОИХ УСИЛИЙ

Во-вторых, ты должен отказаться от любых попыток спасти себя. Если бы мы могли спастись сами, в смерти Иисуса не было бы необходимости! Даже фанатичная религиозность не может привести вас на небеса. Библия говорит, что **“Он спас нас не по делам праведности, которые бы мы сотворили, а по Своей [Божьей] милости”** (Титу 3:5). Спасение происходит по Божьей благодати, **“...не от дел, чтобы никто не хвалился”** (Ефессянам 2:8-9).

■ ПРИЗНАЙ ПЛАТУ ХРИСТА

В-третьих, ты должен поверить, что Иисус Христос, Сын Божий, умер за твои грехи. **“Но Бог Свою любовь к нам доказывает тем, что Христос умер за нас, когда мы были еще грешниками”** (Римлянам 5:8). Это значит, что Он умер вместо тебя. Твой долг за грех был оплачен кровью Иисуса Христа, которая **“очищает нас от всякого греха”** (1 Иоанна 1:7).

■ ПРИМИ ХРИСТА КАК СВОЕГО СПАСИТЕЛЯ

В-четвертых, ты должен возложить свое упование на Иисуса Христа и поверить, что только Он один тебя спасет. **“Веруй в Господа Иисуса Христа, и спасешься”** (Деяния 16:31). Спасение - это Божий дар тебе! **“Дар Божий – жизнь вечная во Христе Иисусе, Господе нашем”** (Римлянам 6:23). **“И нет ни в ком ином спасения, ибо нет другого имени под небом, данного человекам, которым надлежало бы нам спастись”** (Деяния 4:12).

Помолись этой простой молитвой от всего сердца:

Боже, я знаю, что я грешник. Я знаю, что Ты любишь меня и хочешь спасти. Я знаю, что не могу спастись сам. Иисус, я верю, что Ты - Сын Божий, который умер на кресте, чтобы заплатить за мои грехи. Я верю, что Бог воскресил Тебя из мертвых. Я отворачиваюсь от своего греха и верою принимаю Тебя как моего Господа и Спасителя. Прости мои грехи и спаси меня, Господь Иисус. Во имя Твое я молюсь, Аминь.

Если ты сегодня помолился этой молитвой, пожалуйста, свяжись с нами и дай нам знать. Затем найди поблизости церковь, почитающую Христа и верящую в Библию, и присоединяйся к ней!

Я ВЕРЮ

**«Укажите людям
на Писание,
а затем уйдите с их
дороги».**

Пастор
Адриан Роджерс



БУДЕТЕ ЛИ ВЫ ПОДДЕРЖИВАТЬ LOVE WORTH FINDING?

Это служение финансируется в основном за счет пожертвований от христиан, стремящихся делиться Словом Божьим с заблудшими и страдающими людьми из всех слоев общества.

Если этот ресурс помог вам, пожалуйста, подумайте о том, чтобы присоединиться к нам и благословлять других Евангелием Иисуса Христа.

Русский.lwf.org

ИЩЕТЕ БОЛЬШЕ РЕСУРСОВ?

На русском: Русский.lwf.org | На английском: lwf.org

Russian Synodal Bible (Синодальный перевод - RUSV)



Любовь, которую мы жаждем®
д - р А д р и а н Р о д ж е р с

PO Box 38400 | Memphis TN 38183-0400

© 2020 Love Worth Finding Ministries, Inc. Все права защищены.
Несанкционированное копирование запрещено.



В современном быстро меняющемся, сосредоточенном на себе мире трудно найти качественное библейское учение, не говоря уже об учении, которое упрощает глубокую истину так, чтобы ее можно было применять в повседневной жизни. Мы в организации «Love Worth Finding» понимаем эту борьбу и стремимся помочь христианам укрепиться в вере с помощью неустаревающего учения пастора и учителя **Адриан Роджерс**.

Мы стремимся сделать откровенную библейскую мудрость, которой он делился на протяжении всей своей жизни, доступной как для нехристиан, так и для новообращенных и для верующих уже долгое время. Наше желание состоит в том, чтобы все люди укрепляли свои отношения с Богом по мере того, как мы распространяем Евангелие Иисуса.

НАЙДИТЕ ОТВЕТЫ И ОБОДРЕНИЕ

На русском: **Русский.lwf.org** | На английском: **lwf.org**

 **Любовь, которую мы жаждем®**
д - р А д р и а н Р о д ж е р с

PO Box 38300 | Memphis TN 38183-0300 | (901) 382-7900

RUK141